
環境教育等に関する統計データ 
 
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  「環境 

＜行政＞ 
 

＜学校＞ 
            

＜家庭＞ 
                          

参考資料５ 

＜ＮＰＯ＞ 

人材が環境教育の場で生か

されていない。 

＜ＮＰＯ＞ 

学校、企業と連携した取組

みが行われている。 

＜企業＞ 
 

回答者数＝1783人（活動は複数回答可） 

（富山県消費者協会アンケート（H28.10）） 
 

 

教材・学習プログラムの入手状況 

 

＜民間団体、ＮＰＯ、ＮＧＯ等＞ 
 

企業の環境保全活動における連携状況 

 

 

学校の環境保全活動における連携状況 

 

NPO の環境保全活動における連携状況 

 

行政の環境保全活動における連携状況 

 

県民のエコ意識調査 

（県環境政策課調べ） 

回答者数から

「参加していな

い」、「無回答」

を除いた 993名

（55.7％）が環

境保全活動に 

参加 

 

（環境省調査（H24.3）） 

 

 

（環境省調査（H24.3）） 

 

 

（環境省調査（H24.3）） 

 

 

（環境省調査（H24.3）） 

 

 

環境保全活動への参加状況 

（環境省調査（H24.3）） 

 

 


